
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

SECRETARIA JUDICIÁRIA 

Ata da 29ª sessão ordinária do ano de 2024

do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia

Aos quinze dias do mês de abril do ano dois mil e vinte

e  quatro,  com  início  às  dezessete  horas,  o  Tribunal

Regional  Eleitoral  da  Bahia  realizou  sessão  mista  de

julgamento,  por  meio  de  webconferência  e

presencialmente,  sob  a  Presidência  do  Desembargador

Abelardo da Matta, com as presenças dos Desembargadores

Eleitorais  Maurício  Kertzman  Szporer,  Pedro  Rogério

Castro Godinho, Arali Maciel Duarte, Moacyr Pitta Lima

Filho,  Danilo  Costa  Luiz  e  do  Procurador  Regional

Eleitoral, Doutor Samir Cabus Nachef Júnior. - Lido  o

extrato da ata da sessão anterior, foi aprovado.

J U L G A M E N T O S

EMBARGOS  DE  DECLARAÇÃO  na  PCE  N

0603765-14.2022.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR:  Desembargador  Eleitoral  Pedro  Rogério  Castro

Godinho

EMBARGANTE:  ELEIÇÃO  2022  -  NILZA  DA  SILVA  MARTINS  -

DEPUTADO ESTADUAL

ADVOGADO: SARA MERCÊS DOS SANTOS - OAB/BA14999-A

EMBARGANTE: NILZA DA SILVA MARTINS

ADVOGADO: SARA MERCÊS DOS SANTOS - OAB/BA14999-A
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Decisão:  ACORDAM  os  Membros  do  Tribunal  Regional

Eleitoral da Bahia, à unanimidade, ACOLHER PARCIALMENTE

OS  EMBARGOS  DE  DECLARAÇÃO,  nos  termos  do  voto  do

Relator.

Dando  continuidade,  o  Presidente  propôs  Moção  de

Congratulações  e  Aplausos  dirigida  à  Juíza  Patrícia

Cerqueira  Kertzman  Szporer,  ex-membro  desta  Corte

Eleitoral, pela conquista do prêmio de melhor tese de

doutorado  de  2023  do  Instituto  Brasileiro  de  Ensino,

Desenvolvimento  e  Pesquisa,  intitulada  “Pessoa  com

Deficiência  em  Situação  de  Curatela  e  Sistema  de

Justiça: uma análise a partir de dados existenciais do

sujeito em situação de curatela e das instituições do

Sistema de Justiça”, consignando seu apreço e admiração

pela homenageada, tanto no campo profissional como no

pessoal. - Aderiram à manifestação os demais membros do

Tribunal,  o  Procurador  Regional  Eleitoral  e  o  Dr.

Vandilson  Costa,  falando  em  nome  dos  advogados  que

militam  nesta  Corte.  –  “Aprovou-se  a  Moção  de

Congratulações e Aplausos, à unanimidade, determinando-

se fossem feitas  as  comunicações de  praxe.”  –  Com  a

palavra,  o  Desembargador  Eleitoral  substituto,  Danilo

Costa  Luiz,  parabenizou  o  Presidente,  Desembargador

Abelardo  da  Matta,  e  o  Diretor  da  Escola  Judiciária

Eleitoral  da  Bahia,  Desembargador  Moacyr  Pitta  Lima,

pela  realização  e  sucesso  do  Seminário  “Inteligência

Artificial  nas  Eleições  de  2024”,  que  promoveu  a

abertura do Ciclo de Debates - ELEIÇÕES 2024. - Aderiram

à manifestação os demais membros da Corte, o Procurador

Regional Eleitoral e a Dra. Sara Mercês, falando em nome

dos  advogados.  -  Nada  mais  havendo,  a  sessão  foi

encerrada,  da  qual  eu,  Marta  Gavazza,  Secretária
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Judiciária,  lavrei  a  presente  ata  que,  depois  de

aprovada,  será  assinada  pelo  Senhor  Desembargador-

Presidente.

Salvador, 15 de abril de 2024.

Des. ABELARDO DA MATTA

PRESIDENTE
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